Праздник "8 марта" 
Цели: 

· Воспитывать чувство уважения и любви к близким людям. 

· Содействовать развитию способностей каждого ребёнка, формированию детского коллектива. 

· Вовлекать родителей в проведение классных мероприятий. 

Оборудование, оформление, реквизит 

· Костюмы для сценки «Три мамы»: костюм бабушки, мамы, кукла, три ватрушки, платок для игры.

· Для украшения класса: воздушные шары, плакаты. 

· Детские рисунки на тему «Моя любимая мама» 

· Подарки для мам, подготовленные детьми. 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ

Звучит песня «Весенняя капель», гости рассаживаются в зале

1. Вступительное слово учителя
-Добрый  вечер,   дорогие гости! Сегодня  мы  поздравляем  наших дорогих и любимых женщин  с  самым  удивительным,  с самым  нежным  праздником -  праздником  Весны!
1 ученик: (Скребцова Марина)

В марте первого числа 

Начинается весна. 

Мамин день – Восьмое марта 

Отмечает вся страна.

2 ученик: (Моисеева Олеся)

Вот какие наши мамы! 

Мы всегда гордимся вами, 

Умными, спокойными, 

Будем вас достойны мы! 
3 ученик: (Галкина Арина)

Книжки вечером читает

И всегда всё понимает,

Даже если я упряма

Знаю, любит меня мама!
2. Песня «Мамина улыбка» (Васильченко С.,)

3. «Узнай маму по рукам»

4. Сценка «Три мамы»
5. Игра «Найди на ощупь»

6. Стихи
1 ученик: (Матухнов Ярослав)

Кто на свете всех милее

И теплом своим согреет,

Любит больше, чем себя?

Это мамочка моя.
2 ученик: (Огурцов Алёша)

Я шагаю по дорожке

Но устали мои ножки

Перепрыгнуть через яму

Кто поможет? Знаю – мама
3 ученик: (Васильченко Серёжа)

И хотя стоят морозы, 

И сугробы под окном, 

Но пушистые мимозы 

Продают уже кругом.
7. Песня «Мама и дочка» (Моисеева О., Галкина А.)
8. Ведущий:

Мамы, ребята приготовили для вас рисунки. Но не подписали их. Ваша задача: найти свой портрет.
5. Конкурс «Назови ласковое слово»

Дети дарят заранее подготовленные подарки своим мамам
16. Заключительное стихотворение.

